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Economisirea capitalului în România

Românii reușesc să acumuleze resurse importante de capital atât în perioade de creștere economică, cât și în perioade
de recesiune. Datele arată că, în România, rata economisirilor a crescut constant, depășind în 2012 media UE și media
Zonei Euro (un aspect pozitiv pentru capitalul și investițiile autohtone). 
Detalii, aici.

Are România prea mulți pensionari în raport cu populația activă?
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Monitorul Social, un proiect al Friedrich-Ebert-Stiftung România, a lansat recent un nou infografic despre raportul dintre pensionari ș i populația activă

(persoane ocupate ș i/ sau salariați). În ciuda faptului că, în România, situația cu privire la raportul dintre numărul pensionarilor ș i cel al populației active

este relativ echilibrată, observăm diferențe semnificative între regiuni.

Detalii, aici.

Capitalizarea sectorului bancar din România

Capitalizarea în sectorul bancar românesc este în creș tere, mai ales după criza pe care am parcurs-o ș i care a afectat România mai mult decât alte țări
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din regiune. Chiar dacă nu este vorba despre evoluții spectaculoase la nivelul acestui indicator, semnalele sunt pozitive ș i relevă un sistem financiar-

bancar tot mai puternic ș i mai interesat de calitatea capitalului de care dispune.

Detalii, aici.

România are una dintre cele mai scăzute datorii publice din regiune

Datoria publică reprezintă datoria guvernamentală ca totalitate a obligaţiilor financiare interne şi externe ale statului, la un moment dat, provenind din

împrumuturile contractate direct sau garantate de Guvern, prin Ministerul Finanţelor Publice, în numele României, de pe pieţele financiare. Procenul din

PIB al datoriei publice guvernamentale reflectă sustenabilitatea economică ș i financiară a unui stat. Cu cât expunerea obligațiilor financiare a unui stat

este mai mare, cu atât condiționările asupra politicilor publice pe care le poate implementa vor creș te.

Detalii, aici.

Despre proiect

Începând cu 7 aprilie 2016, Secretariatul General al Guvernului / Cancelaria Primului-Ministru – Direcţia pentru
Strategii Guvernamentale, în parteneriat cu SNSPA, implementează proiectul „Starea Națiunii. Construirea unui
instrument inovator pentru fundamentarea politicilor publice.“ (SIPOCA 11).

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capacitate Administrativă
(POCA), axa prioritară 1: Administrație publică și sistem judiciar eficiente, obiectivul specific 1.1: Dezvoltarea și
introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică ce optimizează procesele decizionale
orientate către cetățeni și mediul de afaceri, în concordanță cu Strategia pentru Consolidarea Administrației Publice
2014-2020 (SCAP).

Proiectul are o durată de 36 luni (aprilie 2016 – aprilie 2019) și un buget de 16,475,774 lei, din care 13,844,922.41
lei reprezintă cofinanțare prin Fondul Social European.     

Website: www.starea-natiunii.ro 
Contact: info@starea-natiunii.ro                                
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